
 

第 43回基本計画策定・推進専門委員等会議 議事要旨 

 

開催要領 

日時：令和６年５月 27日（月）午前 10時 00分～午前 12時 00分 

場所：中央合同庁舎第２号館 警察庁第７・８会議室 

 

出席者 

議長 太 田  達 也  慶應義塾大学法学部教授 

野 坂  祐 子  大阪大学大学院人間科学研究科教授 

和氣  みち子  公益社団法人全国被害者支援ネットワーク理事 

正 木  靖 子  弁護士 

前 田  正 治  福島県立医科大学医学部主任教授 

伊藤  冨士江  元上智大学総合人間科学部教授 

滝 沢  誠  中央大学大学院法務研究科教授 

川 崎  友 巳  同志社大学法学部教授 

武  る り 子  犯罪被害者遺族 

假 谷  実  犯罪被害者遺族 

江 口  有 隣   警察庁長官官房審議官（犯罪被害者等施策担当） 

 藤 田  有 祐  警察庁長官官房犯罪被害者等施策推進課長 

関 口  真 美  警察庁長官官房参事官（犯罪被害者等施策担当） 

田 中  宏 和  内閣府男女共同参画局男女間暴力対策課長 

荻 野  仁 視  こども家庭庁支援局家庭福祉課課長補佐 

藤 野  克  総務省大臣官房総括審議官 

上 原  龍  法務省大臣官房政策立案総括審議官 

豊 岡  宏 規  文部科学省大臣官房総括審議官 

宮 崎  敦 文   厚生労働省審議官（総合政策担当） 

岩 城  宏 幸  国土交通省総合政策局次長 

 

議事次第 

１． 開会 

２． 犯罪被害者等施策推進会議決定に盛り込まれた取組の進捗状況について 

３. 閉会 

  



 

配布資料 

資料１    犯罪被害者等施策推進会議決定に盛り込まれた取組の進捗状況  

資料２    犯罪被害者等施策推進会議決定に基づく取組の推進状況（概要

資料）  

資料３－１   犯罪被害給付制度の抜本的強化に関する検討  

資料３－２   犯罪被害者等支援弁護士制度の創設  

資料３－３   国における司令塔機能の強化  

資料３－４   地方における途切れない支援の提供体制の強化  

資料３－５① 犯罪被害者等のための制度の拡充等①（通知発出一覧）  

資料３－５② 犯罪被害者等のための制度の拡充等②（心理支援加算の新設） 

追加資料   犯罪被害者等施策推進課組織図 

 

参考資料 

参考資料１  犯罪被害者等施策の一層の推進について（令和５年６月６日犯

罪被害者等施策推進会議決定）  

参考資料２  犯罪被害者等施策推進会議決定に基づく各都道府県知事等に対

する通知の発出について 

 

議事内容 

○ 犯罪被害者等施策推進会議決定に盛り込まれた取組の進捗状況について 

犯罪被害者等施策推進会議決定に盛り込まれた取組について、各省庁より報

告が行われた後、質疑応答が行われた。 


